

## 关注2024年中考

## 我市今年中考首批普通高中录取分数线划定

## 普通高中最低录取控制分数线为460分

本报讯 记者赵彦红报道:7月17日,记者自市招考中心获悉,我市2024年中考第一批普通高中录取分数线划定,普通高中最低录取控制分数线为460分。

全市第一批普通高中录取分数线分别为:  
长治一中四个区统招分数线为

737分,八个县统招分数线为765分;长治二中四个区统招分数线为749分;八个县统招分数线为769分;太行中学四个区统招分数线为768分;八个县统招分数线为772分;长治五中四个区统招分数线为694分;八个县统招分数线为720分;长治六中四个区统招分数线为716分,八个县统

招分数线为754分。

我市普通高中最低录取控制分数线为460分。

普通高中高一新生录取通知书全部由市招生考试管理中心统一打印发放。7月18日将指标生录取结果发放至各初中学校进行公示,学生可到初中毕业学校查询。7月21日,考生可

通过 <https://zhongkao.sxkszx.cn:8443/> 查询录取结果。

考生于7月22日至23日到原初中毕业学校领取录取通知书。凡高一新生须持市招考中心发放的《录取通知书》按规定时间到录取学校报到,对于在规定时间内擅自不报到的考生取消录取资格,不能参加补录。

漳泽水库多措并举  
开展库区防汛工作

本报讯 眼下正值防汛关键期,漳泽水库多措并举开展库区防汛工作,确保水库充分发挥防洪减灾功能,筑牢防汛“安全屏障”。

漳泽水库共有84个渗流监测点,连日来,工作人员通过自动化采集和人工比测确定数据的准确性、可靠性、连续性,通过对坝体坝基的位势,浸润线,渗流比降分析,从而确定大坝的渗流安全状况。

漳泽水库控制流域面积3176平方公里,总库容4.27亿立方米。按照汛限水位要求,漳泽水库提前开闸泄洪,预留库容,并在第一时间通知下游沿线的管理区和村庄,做好迎接上游来水准备。

此外,漳泽水库还制定了各种应急预案,并严格执行24小时值班值守,密切关注天气变化,每周对大坝枢纽工程进行巡查,每日对大坝坝体坝基渗流等情况进行安全监测,做到发现问题及时处理,筑牢平稳安全度汛坚实防线。(东方 董婕)

## 警营传真



近日,市公安局交警支队女子中队中队长宁静在市区英雄中路值勤时,捡到一个黑色手提包,发现里面装有大额现金和相关证件。她立刻与队里取得联系,通过相关证件查询到了失主信息,并与失主取得联系。

当失主匆匆赶到现场,看到自己失而复得的手提包时,激动得热泪盈眶,紧紧握住宁静的手连声道谢。

图为失主送来锦旗表达感谢。 申楠 摄

免费入园:  
见证军民鱼水情

本报记者 朱海云

7月11日,在市美智陶幼儿园的大礼堂,处处洋溢着温馨而庄重的氛围。上午10时许,一场别开生面的活动——“长治市2024年度驻市部队军人子女免费入园仪式”正式拉开了帷幕……

孩子们穿着整齐的园服,小手紧贴裤缝,一张张稚嫩而又充满喜悦,清澈的双眼好奇地望向台上。美智陶幼儿园的园长杨泽波说:“今天,我们聚集在这里,是为了见证一份承诺,传递一份爱心。美智陶幼儿园一直致力于军民共建,能为驻市部队的军人家庭贡献绵薄之力,我们深感荣幸。”

作为长治市军民共建单位和少儿国防教育基地,近年来,美智陶幼儿园一直以高度的社会责任感和深厚的拥军情怀,积极开展双拥共建工作,先后为31名驻市部队军人子女提供免费入园机会。该园先后被评为山西省爱国拥军先进单位、长治市双拥共建单位、长治市少儿国防教育基地等。

在仪式的核心环节,当一张张入园通知书被郑重地交到孩子们的手中时,那一刻,不仅是对孩子们成长的鼓励,更是对军人家庭默默付出的一种肯定。

## 民警追回被骗款 群众视频表谢意

王建敏 李靖楠

近日,用户“在黎城卖雪糕的张三”在抖音上发表的一段“为黎侯派出所点赞”的视频广为流传,并获得网友们热议。

事情经过是这样的:2023年9月份,黎城县某雪糕店店主张某收到了一个陌生女子的电话,自称是工商银行的工作人员,问张某需不需要办理信用卡,现在办理可以免费升级额度并有礼品赠送。张某思索片刻觉得自己是做生意的,办上一张信用卡周转资金也方便些。女子说:“那么请您保持通讯畅通,我行工作人员将会在2~3个工作日免费上门为您办理信用卡业务。”次日下午3时左右,张某接到了电话,对方称要上门给张某办理信用卡,让张某添加他的微信,并将其店铺位置发送给他。没多久,张某店里就来了一名男性工作人员,脖子上挂有工牌,手里拎

着公文袋。他让张某出示身份证,并指导张某接收手机上的验证码。男子在张某的小店里操作了半天,然后告诉张某已经办理好了,只需等审核通过,便会将信用卡邮寄过来。几天过后,张某发现手机上绑定的银行卡支出了7000多元。但是这笔钱,自己却没有花,张某顿时感到不妙,仔细回想,问题应该出在办信用卡这个环节上,于是张某急忙跑到黎城县公安局黎侯派出所报了案。当时张某心想:这钱大概率是很难追回来了。

可是没想到,没过几天,张某便接到了黎侯派出所民警的电话,让他到派出所去一趟。民警告诉张某:犯罪嫌疑人找到了,钱款也已追回。办理完相关手续以后,民警将7000元退还给了张某。原来,黎侯派出所民警接到报警后,迅速展开行动,通

过精准研判、缜密侦查,锁定了犯罪嫌疑人王某(男25岁,河南省武陟县人),后民警经过分析研判,周密部署,于今年6月22日,成功将犯罪嫌疑人王某抓获。经深挖后,发现犯罪嫌疑人王某在该县还涉嫌另外两起盗刷信用卡案件。经审问,犯罪嫌疑人王某对其3次实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

为表达对公安干警的感谢,张某在自家小店手举着失而复得的钱款,录制了一段视频:“各位父老乡亲,我手里拿的不是钱,是军功章,在我这个卖雪糕的小店,我要为黎侯派出所点一个大大的赞,为黎城公安干警点一个大大的赞!是你们的辛勤付出才有黎城这片祥和平安的热土。”

“案件无大小,我们办的不仅仅是案件,也可能是别人的人生。”黎侯派出所办案民警申帅说。

## 今日天气

多云转晴天  
2~3级偏东风  
最低气温19℃ 最高气温32℃



中午前后紫外线强度为5级,中等,外出时涂擦spf>15的防晒霜,使用太阳镜、太阳帽、太阳伞等遮阳用具。

## 生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。



## 明日天气

多云间晴天,部分地区有阵雨或雷阵雨  
2~3级西南风  
最低气温19℃ 最高气温31℃

